&isLA VETSi NEZ MILION - pisemné od&itani

12. Notebook stal pfed slevou 26 340 K& a po slevé 19 860 K¢. O kolik
korun byl notebook zlevnén? Kolik K& pan Levy uSetfi, pokud si ve sle-
vé koupi &tyfi takové notebooky?
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16. Cena jednoho kilogramu pomerandu je 23 K&, taska stoji 4 KC. Kolik 100-8=
kg pomeranéu tatinek koupil, kdyz za nakup i s taskou platil 73 K&? 600 - 30 =
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@Vypoéitej a u déleni proved zkousku:
a) 3064 578 1234 568

§.1 9 : 6

2648 050 6 487 597

7

5000:5=
8100:90=
320:40=
350:7=
4800:60=
900:10=
25000 :500 =
6400:8=
550:5=

© © @

P

——

——



